
 

 

令和５年 11月 21日 

 

 

   長岡市教育委員会（定例会）会議録 

 

 

長岡市教育委員会 



 



１ 日  時 令和５年 11月 21日（火曜日） 

午前 10時 30分から午前 11時 45分まで 

 

２ 場  所 教育委員会会議室 

 

３ 出席者  

教育長 金澤 俊道 委 員 鷲尾 達雄 委 員 大久保 真紀 

委 員 廣川 佳予子 

 

    

４ 欠席者 

  委 員  荒木 正 

 

５ 職務のため出席した者 

教育部長 竹内 正浩 子ども未来部長 星野 麻美 

教育総務課長 桜井 秀行 教育施設課長 吉田 朗 

学務課長 青木 佐土子 学校教育課長 佐山 靖和 

学校教育課部活動地域移行担当課長 遠藤 雄一 学校教育課主幹兼管理指導主事 稲毛 真哉 

学校教育課主幹兼管理指導主事 小畑 活 学校教育課主幹兼管理指導主事 玉木 暢 

科学博物館長補佐 神保 亜由美 中央図書館長 梅沢 一茂 

子ども・子育て課長 深澤 寿幸      保育課長          恩田 立也 

子ども家庭センター所長             大久保 千春   

    

６ 事務のため出席した者 

教育総務課長補佐 江田 綾子 教育総務課庶務係長 今井 香           

     

 



７ 会議の経過  

（金澤教育長） これより教育委員会 11月定例会を開会します。 

（金澤教育長） 本日は、荒木委員から、都合により欠席の旨通知がありましたので

報告します。なお、教育長及び教育委員のうち、過半数の出席を満たしていますの

で、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条の規定により、本会議は成

立することを報告します。 

（金澤教育長） それでは、本日の日程に移ります。 

 

 

◇日程第１ 会議録署名委員について 

（金澤教育長） 日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員につ

いては、長岡市教育委員会会議規則第 19 条第２項の規定により、大久保委員及び

廣川委員を指名します。 

 

 

◇日程第２ 議案第 46号補正予算の要求について 

（金澤教育長） 日程第２ 議案第 46 号補正予算の要求について を議題といたし

ます。この内容及び以降すべての議案及び報告事項につきましては、公表前の内容

が含まれているため、非公開が適当ではないかと思いますが、委員の皆様いかがで

しょうか。 

【「異議なし」と呼ぶ者あり】 

（金澤教育長） では、非公開にしますので、関係者以外は退席してください。 

  

会議規則第 20条第２項の規定により公表しない    

 

（金澤教育長） 催し案内等について説明願います。 

（佐山学校教育課長） 12月２日、12月 10日に「科学探求塾」を開催します。今回

は科学編として長岡技術科学大学の学生サークルＴＥＣの皆さんを講師に、液体窒

素と、消化酵素をテーマに実施します。次に、「ながおか小学生ロボコン大会」を



12月 10日に長岡高専を会場に開催します。午前中は標準部門の大会を開催し、午

後は応用部門の大会を実施するものです。 

（梅沢中央図書館長） 「図書館資料に親しむ初心者向けの講座 くずし字で読む『お

くの細道』」を、12 月２日に中央図書館で開催します。次に、12 月２日から 1 月

28日まで栃尾美術館で「第 17回ながおかのこども作品展」を開催します。市内の

小中学生・園児が１年間の活動や図工・美術の授業で制作した絵画や工作約 700点

を展示します。続いて、「張り子の辰・絵付けワークショップ」を毎年恒例のワー

クショップとして栃尾美術館で開催します。 

（神保科学博物館長補佐） 企画展「なつかしの『雪の科学』展示」を、科学博物館

の企画展示室で開催します。次に、「古代の遊び体験！」は、和島の八幡林官衛遺

跡から出土した、奈良・平安時代の人々が熱中したボードゲームで、「かりうち」

を体験するイベントです。 

（金澤教育長） 催し案内の説明がありましたが、子どもたちを対象とした催しにつ

いては「こめプラ」に掲載してありますか。 

（佐山学校教育課長） 学校教育課の催し案内は掲載していますが、他課のイベント

については、周知掲載をしていない催しもあります。これを機に、各課で子ども対

象のイベントがありましたら、学校教育課の担当に連絡をいただきたいと思います。 

（金澤教育長） 教育委員会の催し案内が掲載されないのは残念なので、小中学生に

関わる催しがある時は、積極的に「こめプラ」を活用していただきたいと思います。 

        

 

（金澤教育長） これをもちまして本日の定例会は閉会します。ありがとうございま

した。 

 

 

 

 

 

 



 会議の次第を記載し、その相違ないことを証するために署名する。 

 

 

    長岡市教育委員会教育長 
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